
Alfa Agency s.r.o. 1/3

Střední školy

Kanada - státní střední školy - provincie Britská
Kolumbie (Vancouver)
Kanada

Vancouver je oblíbeným městem na pobřeží
Tichého oceánu, jak pro turisty, tak pro studenty
středních, vysokých a jazykových škol. Nabídka je
v této oblasti opravdu bohatá. Vancouver vás
nadchne svojí atmosférou a možnostmi. Ne
nadarmo se stále pohybuje na předním místech na
žebříčku nejlepších měst podle kvality života. 
 

Název školy: Kanada - státní střední školy -
provincie Britská Kolumbie (Vancouver)
Měna: CAD
Zodpovědná osoba:

Státní střední školy v oblasti Vancouveru

Vancouver
Vancouver je městem ležícím na pobřeží Tichého oceánu v kanadské provincii Britská Kolumbie. Klima
v této oblasti je mírné oceánské. Vancouver je díky své poloze chráněn horami a ohříván teplými proudy
Tichého oceánu. Zároveň město před extrémy počasí chrání také Vancouver Island. Vancouver se stále
pohybuje na žebříčku nejlepších měst podle kvality života. Rozmanitost skýtá ve Vancouveru složení
obyvatel, kterého si místní vláda velmi cení, je totiž pro ni zdrojem kreativity a síly. Vancouver je osmým
největším městem Kanady s počtem obyvatel ve Vancouver City pohybujícím se kolem 600 000.
Na metropolitním území obklopujícím Vancouver (tzv. Metro Area) žije nicméně přes dva miliony obyvatel.
Bohatá je zde také síť škol, které Vancouver nabízí, a to jak základních a středních, tak i univerzit. Kromě
oblíbeného programu v Severním Vancouveru fungují v provincii další distrikty s mezinárodním
programem, např. Langley, Burnaby, Delta, Greater Victoria, West Vancouver, Coquitlam, apod. 

Podnebí
Podnebí Vancouveru je ovlivněno Tichým oceánem a blízkými horami. I když v průběhu zimy může být
klima vlhké, nemusíte se ve městě bát výrazných sněhových přeháněk nebo zimy. Sněhu si ale určitě
užijete v horách v okolí, které vybízejí ke spoustě zimních sportů. Na jaře se ve Vancouveru teploty
pohybují od 12 do 15 °C, přes léto kolem 22 °C, ale mohou vystoupat až ke 30 °C. Podzim a zima jsou
mírné, na podzim se průměr-né teploty pohybují od 6 do 12 °C, v zimě od 3 do 7 °C stupňů.

Výběr školy
Studenti si mohou při podání přihlášky dát preferenci škol, které je v nabídce distriktů zaujmou. Jednotlivé
školy se ve svých profilech a zaměření liší, takže studenti mohou zohlednit své zájmy nebo předměty,
které chtějí ve Vancouveru studovat. 

Cena programu
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Pro konkrétní cenovou nabídku nás kontaktujte. 

Cena zahrnuje
umístění a studium na střední škole v Kanadě
ubytování v hostitelské rodině, plnou penzi
vyzvednutí na letišti při příletu
asistenci Alfa Agency při realizaci programu
podporu koordinátora po dobu programu
pojištění léčebných výloh

Cena nezahrnuje
zpáteční letenku do Kanady
veškeré náklady na přepravu během školního roku
učebnice a pomůcky, sportovní vybavení
příplatek za speciální stravu
kapesné během pobytu – doporučujeme 250–350 CAD/měs.
vízové poplatky (při pobytu do 6ti měsíců stačí povolení ke vstupu eTA, při delším pobytu je třeba
vyřídit study permit)

 

Zkušenosti studentů

Sledujte náš Instagram, kde najdete spoustu zážitků našich studentů v zahraničí. 

 

Fotogalerie

https://www.instagram.com/alfaagency/
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